/PR & X HLEL HLC EGSS-BS

FESTO

I = — EYyITY
|
- . \

——

AR5 it TR TR D BEBAE R AR S £ —
/N & SUHLEL EGSCBS "
—



/NI £ 2 HL T BT EGSS-BS

{= @ I0-Link

i Zis s R U TURLAY ] 2 M DA R LB A S ORI . SR T RIMA BT U, E AR T HF . ARBCECT R 1/0 (DI0) H1 10-
XTIy iy B3 Sl R S HILBRZ it (7 B 2 [ 5 O 1 R AR Link — s 5 79 Ao 2 1 7 0 7 o

J7 %8 H AR S e UK AR ST A0+ 0 A A M I G R 0 T A1

M, X —AaUHRETEE T 58 M MIT %

— (L PrRifEfl NS
AR B — SR U R JALUNy, W BT BB s R M2 4k i3 10-Link 4 i HH B £ A -
SsEh RYN L. ARKSH: o FLUR (44D): FRATLHE I o LR RCE S
o HERS o WA @FD: EHIE S SRy o IR IRE. T2 MU%
o SEL L E MG i — KB Ee A3 L U i
o FohieE o DEUhRE, HTEERE 2R
[EE 2
o hEALE T A E X
o [P
8 %38 3h #5 iy Dh g
PN V7 B 22 (] R AR B Bl £k - PRI s sh Lk, T A b IR RERI I S I RE -
A7 ] Y3 4% )

v . v
w —\ Ho—
L W \
A\\\ D ///B r»» A\\\ C D ///B r»-

o LT TR ] 0 2 5
o O FHIN, BT R T B IF

o IR 10-Link [ HyE SRR, sl n] s A L (v 2 ) IR AL, TR O s A R




8 Bz zh Z 5 eh 7 5

A FFFLAEL LT A FFHLEL LT

EPCE EPCS

/NN & 2 HLL BT AINEE B XA T, AP
EGSS-BS-KF 1T

EGSS-BS-KF

WAt LT T Wit AT T
ELGS-TB-KF ELGE

Bk, R, bl Wbl dl i nfa ik 3K 3h
AT RE AN & 5 HLGL EGSC-BS AYTE AU A 52«

/N B 5 FLHT H T EGSS-BS

A ) B A S R ST G e o N W< A
FRIC T b e $07 & 1/0 AT 10-Link

3T P HURR 2t 1 2 (1] 8 2012 8h 19 56 R R 7 58

PR S A AN 32 AN IR 2 R

AL : BT S8 G T ah ik

PRELTE TRk 7l il

BRI T L BRI, GG HEE P2

AR R VR R L D B A /N

MIPE. sk, =k AL SH, ATk m . S ey st

&b
He

AFTRETH G, EALTATc
EPCS

22K A HLL T 2RI CHGL TG, AL TR
ELGS-BS-KF %
ELGS-BS-KF
JVE % FRLEL LT
ERMS

Q

BRI NG RIS IR e o) S S R R, BRI R GE . MR N AR SE . /INEAEITURL. AT

WA G AR o BRIy AT, 0T MRS .
o WP LR AR ] (K R L 1
o Mh—JE = AHRIFIAR QALK I A
AL s B RGL. BEANE . ALRIER S e iT AR IR TR AL
R Rk, AL &4



/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

TR

B

4T ELGC-TB/ELGS-TB, ELGC-BS/ELGS-BS+ /U £ 3 ML EGSC-BS/EGSS-BS+ 54T Hu 5L EPCC-BS/EPCS-BS F15: Myl ELFC 1920 & 4% B

SR T BE 22 1R L AT LA ) 22 e e T

=P il ELGC-BS/-TB; ELFC; EGSC-BS; EPCC-BS; ELGS-BS/-TB; EGSS-BS, EPCS-BS

Hks 25 32 45 60
B 32 n - _ _
ELGC-BS/-TB; ELFC; 45 _ - - =
ELGS-BS/-TB 60 Z Z . -

80 - _ — -

3 A2 4 EHAA-D-L2-...-AP

&

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



From /N 3 5 2K FL BT B EGSS-BS

TR

%1 ELGC-TB/ELGS-TB, ELGC-BS/ELGS-BS~ /Ui ¢ 3 ML EGSC-BS/EGSS-BS+ 45 #T Hu %L EPCC-BS/EPCS-BS F15: Wyl ELFC 920 & % B
KRR AL B e T ) e 2

HEJC T ELGC-BS/-TB; ELFC; EGSC-BS; EPCC-BS; H: 10 il EGSC-BS; EGSS-BS
ELGS-BS/-TB; EGSS-BS, EPCS-BS
Pk 25 32 45 60 80 T 25 32 45 60
Bre it 32 n - - - SR 25 ™ - - -
ELGC-BS/-TB; ELFC; 45 _ - _ _ EGSC-BS; 32 — = Z Z
ELGS-BS/-TB 50 - - - - EGSS-BS 45 - - - -
80 - - - u 60 - - - "
T % 420 1 EHAA-D-L2 T A
o LRV FEAH A S AH R RS 1Y) e o TERETR I FERH S5 A R R 1Y) e

o CLEEPRIIL: A ey B2 B0 BE A AN S /N — JUAS A5 I el
o HPFATALELZERNUG , WTRE ST . XFEOL N, TR
HORAM 55 K -

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



/NI £ 2 HL T BT EGSS-BS

TR
PR G

TR Bk RS A, HUEL ELGC AT A AR R T A S MR R SE, M TR RS MR IR S . ANEAUR. B Rl Al
BN ifHER BB W EL R EL ELGC. /NI & X HLEL EGSC FIA FFHLEL EPCC HEft 1 ey el Fl TAE =S I Lk . B3R 05
F5l ) RGN G 220, A L 2 (8] (9 76 3 R o DA 7 B e

SEARS RRUINES YR




B

/AU £ 2 HLET BT EGSS-BS

001 Byl 009 Tl AR
EGSS 4 LT | H1 B
002 UK Zh AL AL 010 SN PR
BS TRER LT BK ) | PLK PNP 7l 10-Link®
NLK NPN i1 10-Link®
003 S5
KF T HR R S0 011 iy [ I
AA 15 B B2 it o S
004 FAE
32 32 012 LA FE 1 7 1]
45 45 it
60 60 D JIG
L R
005 ik R A5
25 25
50 50 013 HLL LR
75 75 Frife
100 100 PL V47, 75
125 125 PR AT, A7
150 150 PD AT, JRHR
200 200 PT A7, TS
006 2 fT IR 014 HL B
8P 8 mm G
10P 10 mm L1 ek, MTAE N 10-Link® 13 45 Asf
12P 12 mm
015 BAETFM
007 FLATL T i HRAE T
ST SAERAL ST | DN AATHERAE T
008 25 il e
M ol |

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

SNEDCHE—

Jifl

il i

&

Totif

B

P42
TSR AY (e > U1fi%/Internet

1 AN B L HL L 9
EGSS-BS

2] 10-Link =3 USB JH 3k 10-Link B FgE il /NI T AR BT 32
CDSU-1

E] e o JEREHLALAIIO-Link T2 32
NEFC-M12G8 o {LHSYIHT 10-Link T, AT 323k

[4] FIbF %61 JCE TR A T2 L 29
EAHF-L2-...-PS

[5] TUb e BT T 225 . R 22 1wl o R fLE BL 28
EAHF-L2-...-P

6] FL 5 L FH T3 H 00 RN 6 L 33
NEBLT12

7] e TR s 33
NEBC-M12

8] e 20T F Tl e FEATL 22 (LR e BT L ) 9

191 AT T PAT AL R (RGBT ) 9

[10] (LR A JH T 2854 LI R T 06 SIES-8M B B v 30
EAPM-...SLS

1] R AR TS, AT T R 31
SIES-8M
PO flf i A oe, AT T B 31
SMT-8M

2] GRS RRGEBIE S I N S B U e 30
EAPM-L2

3] e FAT Sk A 2 31
78BS, ZBH

1) AT, SUH T SR R b AL EEN

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



From /N 3 5 2K FL BT B EGSS-BS

SMEEICHE — 5
FEWITE R

(1] f#251, HT BB S HORE

HLAE % B2 7 1)
frie D] JiHs Wz Rl Al
| € $@ o, d’ (V@ ©
020, ¥ 6% 6% 0% [T
AP b 4 @ @
o2 M = M M
> b A

HUPLZE R IR A
frife

! |

020
70"

©
o O o
[PT] THiHp [PD] JiE % [PL] Z=fml [PR] £l

$$é$$ o ? o, 6%&

RO ©

)

E

o

- oGo
o O
© O
© O

O—@
o o

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

FARZH

B

O ik
M '- 32...60
3 BERCE
25...200 mm
FERASH
i 32 | 45 60
GERLRE S P2 Y T T
Ve S HERL
B TR TRl T4
RN E i,
TAE T2 [mm] 25, 50, 75, 100 25, 50, 75, 100, 125, 150 50, 75, 100, 125, 150, 200
A= [mm] 0
(e B 2 i o,
JEREAT)
R LED
=3 1 ] [ P
S ] ] 4 e
23T ST AL
FriibuiiREs
L A
R KERHKE
ONERT [m] 15
10-Link A5, [m] 20
PS5
Wik 32 45 60
IBREAE
K- kel 2 6 10
FigE) kel 2 6 10
SO IN] 60 120 250
S NALPIE IN] 140 340 420
FI R [mm] +0.015
EEAETER [um] 150
o B T G
JE i 10-Link
HL Ll 1) 2B e
N [m/s] 0.19 0.25 0.24
I “Speed Press”? [m/s] 0.01
o K3 ) [m/s?] 5
HLPIL A T2 et
T Kl D [m/s] 0.19 0.235 0.205
R “Speed Press”? [m/s] 0.01
T K [m/s?] 3
1) i YRS -
) AT 10%
3 RAHESH
2T
poies 32 45 60
Hi% [mm] 8 10 12
[ [mm/rev] |8 10 12
10 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




B
BAZHL

/AU £ 2 HLET BT EGSS-BS

HASH
Pk |32 45 60
L
i FLE DC v 24 (£15%)
E L [A] 3 3 5.3
IR HLILTHFE (12K) [A] 3 3 5.3
I KL FE G2 4H) [mA] 300
G2y
FHLA LA Y%t Gmnt s, L
PR A% St I S 2 AR
AL f e 43 PR [bit] 16
BN
Wik |32 45 60
SRBEREN
10-Link i
JEIEAT) s
B N
o 2
TG PNP
NPN
L AU
] i
R HFIEC61131-2,1 /Y
TAEH V] 24
et h]
it 2
eSS PNP
NPN
LAY Yo%} ikt A PR
Ja BT
e E
[EONGERT [mA] 100

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

FARZH

B

AR S% - 10-Link
B 32 45 60
SI0-FiL sk &1 2
RN COM3 (230.4 kBd)
A ik
RS A
ity 1 o 1
S KA B E oUT [byte] 2
SRR P 2% ouT [bit] 1 (Move in)

[bit] 1 (Move out)

[bit] 1 (Move Intermediate)

[bit] 1 (Quit Error)
T FRECHE T IN [byte] 2
SRR ECHE N2 IN [bit] 1 (State Device)

[bit] 1 (State Move)

[bit] 1 (State in)

[bit] 1 (State out)

[bit] 1 (State Intermediate)
e 55 H50 e I 25 IN [bit] 32 (Force)

[bit] 32 (i i)

[bit] 32 (Speed)
e/ A ] [ms] 1
I Bl N A [kilobyte] [ 0.5
FIRNTES Device V1.1
TAEMBBE &
B 32 45 60
EESA B
B [°q] 0...+50
Ve A7 [°C] -20...+60
RS A FRESIRE T 30°C, TERAAZUREAS K BEAIG 2%
T W 4% i 3T PR A O T

B FIURE S CMOS T JiE (2 B, e AR UL il H
FEXT 8 B [%] 0..90
BEAES IT
B 4145 25 1P40
TS L3 %] 100
CEARiC TFARCHE EMC 84, T EMCSST > festo.com/sp
FFABK ¥ ROHS 484

KChRic KC-EMV
I RCM A6 bR IC
Pk B RN, VSR, 1, 454 FN 942017-4 FII EN 61800-2 Fl EN 61800-5-1
i el U ESEH 1, £54 PN 942017-5 1 EN 61800-2
A RN
Gy
Bkt 32 45 60
HLTL il 1) 2R e
FEATE H, 0mm {TFE lg] 924 1238 2735
M H, 4 10 mm {72 lg] 30 63 95
BEhE R, omm A2 lg] 149 212 675
B mEsshe &, 4 10 mm {7HE gl 12 30 40
HLIL T4 T 22T
FEATE R, omm{TFE gl 1088 1361 2999
BRI &, A 10 mm 1R lg] 30 63 95
B ERE, ommirfE lg] 149 212 675
MMEsh &, & 10 mm 1772 lg] 12 30 40

12

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



Wi

TAZH

LZE S
e

1 2 3 4 5

/AU £ 2 HLET BT EGSS-BS

| AT EE ;}\\\

[ AARLRARNARRARARARAR

\g s

LT
[ R BHAR AL 45 4
RS AR 4L 45 A 4
B F4 LA
4] ouik PHAR A48 G 4
[5] Z2fL LA
6] ZZATHELE LN
PR R e RoHS & L
B IR B )
EH e
LY pLak -z
13k 13k
M12x1, 4%, T 4tY, 54 EN 61076-2-111 M12x1, 8%F, A ZwfY, 474 EN 61076-2-101
4 2
3 S8
1 3 4 1
5 7
2 6
20l I 1/
N ik B ik
1 HLJE (24 VDQ) 1 P R (24 VDO
2 2L LR (GND) 2 vtk 1 (State "In")
3 JUAR L 3 Bt 2 (State "Out")
4 Tyfig iz (FE) 4 S, W HLE (GND)
5 B 1 (Move "In")
6 K w2 (Move "Out")
7 3R
8 25 M3, 24 HLI (GND)

2021/12 - Subject to change

24 {f H 10-Link
E R ke

1 L+ 10-Link HLIE (24 V DO)

TR

55 10-Link 351 C/QIlAH

L- 22134, 10-Link HLIE (0 V)

JEER R

OIN[AN|n|B W N

L-Z2 3, 10-Link HLE (0 V)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13




/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

FARZH

HFPE SR

P e 5 2% £ 6 DL S
ST S

(ESNA TN, MRS
fi

B

NS TTE 2 G
HkE 32 45 60
ST HL3 [mm] 7.9 10.2 15.9
Rt LeY [mm] 31.8 37.3 53.4
1) R BGEOB R R RLE . AU R ]
S KV DRI B, W5 R A5 63k 5 x 108 ROGERFR KT
ks 32 45 60
Fymax. IN] 991 1314 4937
FZmax. IN] 991 1314 4937
MXmax. [Nm] 3.4 8.1 20
Mymax. [Nm] 3.2 7 30
MZax. [Nm] 3.2 7 30
AR EFESR
i 32 45 60
s
TRERZZAT IN] 2000 3200 4600
HZ&TH IN] 2135 3240 13400
[ 7 IN] 3795 7413 13321
ES
TRERZZFL IN] 3700 5900 8500
HZ&STHL IN] 3880 5630 26900
TE] il IN] 1792 3966 7000
g o N LT Al DA 1% 52 20 B v TR D ATHUE IS IRIBHE R, B T asE
S - IEX

FEL RGO T Ak 5] 5 x 108 IRABER, B T3 S T ik
5x 100 YCAERR, BRIV IHHHSE, T R B AU N
fos 1o AT SME.

Al A AR TR “0r B ingDrives” UGB 19 V155

- www.festo.com

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

PR i K A4, B LA AL LA N 455

VR R
P A A R T A

Fy, Fp My, My, M,,

Fi/M, = Sha&MH
F,/M, = it KAH

Subject to change - 2021/12



From /N 3 5 2K FL BT B EGSS-BS

TAZH

S A
SFRGH A AR F R O T RE IO A, DA R SO ERE . G RERRB N KT 1 0L R IR
FR T AR BN SR AR R b Festo (IR ..
SUBRLLB R v 518 A5 | R
Bl
FP RS B x kg IR PR A (o DURS 14) THETH SR LA R A .
ML, BEEIZTTR, UM A2y 1.5x10° ABFR. AL AN
IS FE I WALG My T Mz 961, SAREL A R AN 5 T LI, T A ik L4
5 X 10° UCfBF - 12
e 1 —
0.8 7
0.6
0.4
0.2
0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[ {106 cycles]

W2 5 x 100 TCOH PR (56 11 A o 42k 5 A5 R 2 SR B R S B sh 48 A R i Bl g

FIBhASFIRFS RS, DR RlR S DU R LB 150 11 )IS Fn N T RESE G B R R L EGSS I 2 BUMERE . N R R
AL o XL S FIHAR L T B R G TIUNIOE A A5 i s 1S0 ARifE R Y 100 km 2 A i 71 4TSSV R A . SXAH 4 T IS0 ArifE
100 km, JIS bz ifE 2y 50 km., T TR A

TR AR SBT3 A2 5000 km A 3 A IR RTF A X 48 100 km (BB 20 T iA BT oR (U AT T EL AL 1S0 AriifE
TIFIHHAE A REHE 1S0/)1S A o KL SE IR LR Bh S AR AT EE TS SRR, X LIRS e A fr X SR SRR A, (RN

L X ] HE IR FLEL.

T RVPR AR, BT RS A A 45 100 km (DU LA BE)

BA: W B

A% 25 32 45 60
FYmax. IN] 1310 2135 3240 13400
FZmax. IN] 1310 2135 3240 13400
MXgmax. [Nm] 5 10 20 107
MYimax. [Nm] 4 7 17 117
M2y, [Nm] 4 7 17 117
HLHLI {3 FI 5

WUE AT, ALK 476y 20000 he

2021/12 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

FARZH

R R B

NS5

o AR 4kg

o WA TR

o {7H£:100 mm

o I KNI TE]: 1 s (— N TT 1)

B

IR 1 KRR R nT ] e/ NI > TR 10

HUR S8
Bt 32 45 60
B
KF Ikg] 2 6 10
EE Ikg] 2 6 10

> M B 45 n] T s/ S EGSS-BS-KF-45

AR 2: AT RN m R R A (v
6

AR 3: PR ATAE | R d5 /N S8 (2 ] t

5

6

\ 4

4

m [kg]
w

t[s]

10

KT
————— EiE]

> SR IZAT RO 1 foe Kk R 2 8 4

o

— | =25 mm

=i [=50mm
———— | =75mm
------------ =100 mm
—— [=125mm
------ [=150 mm

> 100 mm 7 RETEH BERY AL 8 I (¥ /N SE LI 7] 0.6

%M TSR H EGSS-BS-KF-45-100. P 5B/ INE RIS ] (—AI710)) o4 0.6 50 BEINTT LAIEHRE Y SAR (1080 B2 (07 S A S 1) 2 Az B 11 o

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




BARZSH

B m SEERA IR R
P ik D E G
kg 32

1.8
1.6
1.4
1.2

m [kg]

0.8 N

0.4
0.2

A 60

-

m [kg]
O FRr NWPAUVIONN 00O

—_— K
——— EiE]

/N B 5 FLHT H T EGSS-BS

A 45

m [kg]

R
The lines represent the maximum values. The lower
speed levels can be set at any time.




/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

FARZH
SE R I ¢ 55 E RS B v AT R L K

B

SR Pl 20 i
FA% 32 FUAK 45
6
5=
4
— \ " =
w3 : 2
2 N z
21— \
D O N ST
1 e e L LT e
—— T == I RETEy ryr b e
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\%
[=25mm [=25mm
ERL O =50 mm ERL O =50 mm
—— | =75 MM ———— =75mm
............ =100 mm v [ =100 mm
— [=125mm
------ [=150 mm
JA% 60
9
g
7
6
= 5
= "t
3
2 [=50mm
1 ! - l=75mm
0 T T | =100 MM
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 e =125 mm
v ——— [=150 mm
------ =200 mm
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



BARZSH

Hi m SR v KA
R AFATA N

kg 32

18

1.6

14

1.2

m [kg]

0.8

0.4

0.2

A 60

—

m [kg]
O = NWHULIOON OO

—————— e E

-

10

/N B 5 FLHT H T EGSS-BS

A 45

m [kg]
w

R
The lines represent the maximum values. The lower
speed levels can be set at any time.




/N 5 26 LT BT EGSS-BS rom

FARZH
SE R I ¢ 55 E RS B v AT R L K

R PATAL
Hiks 32 JUA% 45
6 7
o \
5 6 \“
4 ~ 5 ‘\‘\
% 4 )
= AN =R =\
© 3 . v, DAY
* \.\ T3
2 ~ O~ 2
1 : 1
0 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\ \%
[=25mm — [=25mm
ERL O =50 mm ERL O =50 mm
| =75 MM | =75 mm
------------ =100 mm v [ =100 mm
——— [=125mm
------ [=150 mm

HiAE 60

t[s]
O = N WhH UIO N OO O

[=50mm

= [=75mm

] ———— | =100 mm

1T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 e =125 mm
v ——— [=150 mm

------ =200 mm

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



TAZH

L) F 5 RS 6L FL K &
300
250 -
-~
200 -
= -~
=
= 150 =
-~ do=T
100 — = =
-~ =
50 P = R [ —
0: ..... — L—

W) FEEA W LR F

300

250

200

150

FIN]

100

50

[[10° cycles)

SR f S5TR XA

B Fy/Fz OAFAE I 2%

EGSS-BS-32: 10N EGSS-BS-45: 10N

B fy

0.35
0.3

0.25 7
0.2 7

0.15 77—
0.1

fy [mm]

0.05 =

0 25 50 75 100 125 150 175 200

- EGSS-BS-32
=== [FGSS-BS-45
............ EGSS-BS-60

2021/12 - Subject to change

EGSS-BS-32
- EGSS-BS-45
=== = EGSS-BS-60

EGSS-BS-32
- EGSS-BS-45
=== = EGSS-BS-60

Fy

=

?

EGSS-BS-60: 10 N

R fz

0.35

0.3

0.25

0.2
0.15

fz[mm]

0.1

0.05

125

150

175

200

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

/AU £ 2 HLET BT EGSS-BS

21



/N 5 26 LT BT EGSS-BS rom

FARZH

ST - L Ze 3t CAD AH:%03 > www.festo.com
B 32/45/60
L1+
L2
El|
[ ] & + MEmE o~
H —
EXeRY o \(C
& & 4
O ¢ &
[1] 2N
[2] HLJEEED
[3] /N & LG
[41 Hhr 2
[5] HAL
+ = LA TR
B B1 B2 H1 H2 L1 L2
32 423 32 81.1 69.9 167 65
45 423 45 82.6 714 1788 65
60 56.6 60 97.3 86.1 218.9 73.5

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




RF - Bl T &3t

B
TAZH

/AU £ 2 HLET BT EGSS-BS

CAD HHEEE > www.festo.com

HA% 32/45/60
o[ | I3 + B
i 1P <
-
L —B
L1+
L2
—p
‘ v |
i Ty |
- H i [1] B4R
2 i [2] ML
[3] /N & 2 HL T
Bl o [4] “PATd
[5] HAL
00 o o \@® ¢ =TT
@ @
FFHE B 220 E R > CAD A S
o0 o ° -
ks B1 H1 H2 H3 L1 L2
32 111 83 72 45 86 93
45 111 83 72 45 97.8 93
60 155 100 90 65 134.4 106.5

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



/N 5 LT PR G EGSS-BS

FRZHL
RF - bk &40
JAE 32/45

O@

B

CAD HHZC %048 > www.festo.com

L. L7_|
L1 | L15 L8
Lé . L19 ‘
=l | D12/T1
D9 L5 L6
1 01 N D15/T6
r n i o
RN 2 . L=
- P a
I N
I|o| T °
IE IJW\ Z WS = Ee I £f
} } 9 ol x| T4 il Il ot
B1 T5 pg "~
L18
1 L2+
L1+ N )
[1] Akl AT &L
iw L1 , L1 o
L12 L17 O
[2] ZAfl
0o e \@ [3] S
Bl [fo—ofe—o oo o o I D ko
o 6o N S (4] ZRAFRY, CRIRAUE W
HHE 60
L13
£
THe @
o o)
[ e L7
L14 | L15
L4 L19
k]l
\ D14 L5 . L6
~ D9 m D12/T11 D15/T6 BS
U 2 R
{ % \ 5 e o & o
o &
' — ©  ©
3 0" 0 "0l
~ (R
_ T ©
1| — |2 o o ?
Y Y il NI ‘t |
! _ [ pteri T4 pt4_| | "’f D9/T10
B 2 75| | D8_| | = B6
L18
| L2+
‘ L1+
L _L10_, _ L11 [1] YAt T et By 2
L2, | m
s il
5o T\ $ __ (2] itz%ﬁﬁ\
D [3] SHHL
B ¢ ® ¢ [4] A, 3B Wt
=]
¢ ©

24

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



B
TAZH

/AU £ 2 HLET BT EGSS-BS

JE B1 B2 BS B6 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11
1] @ 2 2 @ @ @ @ ] ] ]
£0.15 H13 H7 H13 H7 H8
32 32 20 - 20 25 16.5 - 4.5 7 8 3 7 4 2 31
45 45 25 - 25 32 16.5 - 5.5 7 10 3 7 5 3 4
60 60 40 25 40 42 31 48 5.5 7 10 6 7 7 - -
piies D12 D13 D14 D15 D16 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H12 H13
4]
+0.15
32 3 - M4 M1.6 - 45 16 3 20 - 2 4.9 24 32 8.4
45 3 - M5 M2 - 60.5 22.5 3 25 - - 6.1 28.5 45 10.7
60 5 M4 M5 M3 M4 84 30 5 25 20 - 6.1 36 60 16.4
Ak L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L12 L13 L14 L15 L16
+0.2 0.1
32 62 46.5 8 4 18 10 6 19.9 10 20 10 20 16.5 18 2
45 73.8 54.5 10 4 24 12 6 19.9 15 25 12.5 25 17.5 24 2
60 102.4 79.5 12 4 30 16 2.5 26.9 15 25 12.5 25 30 24 2
b L17 L18 T i) 13 T4 T5 6 17 T8 T9 T10 1 w1 =1
+0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 -0.2

32 2.5 31.8 - 5 2.6 1.6 3.2 1.5 8.5 1.8 2.6 2.6 1.5 60° 6
45 2 37.3 - 6 1.3 1.6 5.4 7 1.8 1.3 1.3 5 60° 12
60 - 53.4 10 8 1.6 1.6 5.4 8 1.8 1.6 1.6 5 - 15
ks 1Tfe L19 L11

[mm]
32 25 25 0

50 50 30

75 75 55

100 100 80
45 25 25 0

50 50 25

75 75 50

100 100 75

125 125 100

150 150 125
60 50 50 25

75 75 50

100 100 75

125 125 100

150 150 125

200 200 175

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



/N 5 26 LT BT EGSS-BS rom

AR €T

T BR

it 22 FTIRE A2 e =

32 8 25 8083801 EGSS-BS-KF-32-25-8P-ST-M-H1-PLK-AA
50 8083802 EGSS-BS-KF-32-50-8P-ST-M-H1-PLK-AA
75 8083803 EGSS-BS-KF-32-75-8P-ST-M-H1-PLK-AA
100 8083804 EGSS-BS-KF-32-100-8P-ST-M-H1-PLK-AA

45 10 25 8083814 EGSS-BS-KF-45-25-10P-ST-M-H1-PLK-AA
50 8083815 EGSS-BS-KF-45-50-10P-ST-M-H1-PLK-AA
75 8083816 EGSS-BS-KF-45-75-10P-ST-M-H1-PLK-AA
100 8083817 EGSS-BS-KF-45-100-10P-ST-M-H1-PLK-AA
125 8083818 EGSS-BS-KF-45-125-10P-ST-M-H1-PLK-AA
150 8083819 EGSS-BS-KF-45-150-10P-ST-M-H1-PLK-AA

60 12 50 8083716 EGSS-BS-KF-60-50-12P-ST-M-H1-PLK-AA
75 8083717 EGSS-BS-KF-60-75-12P-ST-M-H1-PLK-AA
100 8083718 EGSS-BS-KF-60-100-12P-ST-M-H1-PLK-AA
125 8083719 EGSS-BS-KF-60-125-12P-ST-M-H1-PLK-AA
150 8083720 EGSS-BS-KF-60-150-12P-ST-M-H1-PLK-AA
200 8083721 EGSS-BS-KF-60-200-12P-ST-M-H1-PLK-AA

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




ITHORR - B RS

/AU £ 2 HLET BT EGSS-BS

iTHR#E
piies 32 45 60 A e LpNAW L]
LT 52 % 8083800 8083813 8083713
BV EGSS EGSS EGSS
KAL) TRIRZZFT -BS -BS
B TEA VR BR R T4 -KF -KF
HLAE 32 45 60
1Tt [mm] | 25,50, 75,100 25, 50, 75,100, 125, 150 50, 75,100, 125, 150, 200
2y [mm] | 8P 10P 12P
ERIES] EZuL I ST ST
il Bk -M -M
2 i I AR I -H1 -H1
SR I NPN 01 10-Link -NLK
PNP 01 10-Link -PLK
Ly v I B I e v o -AA -AA
LA %4 U ) Frife 1]
e [2] L
T 3] -D
A [4] R
HL P22 o i) (heifE)
TAT. M [5] -PL
AT, A [6] -PR
TAT. e [7] -PD
AT, TER 8 -PT
HL B 7o
e, RTAEN 10 st +11
BAETF I TR EF I
A EF I DN
1] R3E T HAL %A PR; PD
[2] 3 TR PR
Bl ARl AL e iR T
(4] Rl T L e PL
18] ARAEALA L4 By ] R
161 RAEALA HL AR 7 i ARif ol L
(7] ARAEALA L By b ik
18] ARAEALA L% By ] D
2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




/N 5 26 LT BT EGSS-BS rom

i+

U4 2238 1 EAHF-L2-...-PS o HCETF RGO T AR H L
Wkt
PER S AL R AR B 4
RoHS & #I
B3
/_\\_/

e
-
17
&
~ \
I
B2
RTRnT 55048
A B1 B2 B3 D1 D2 H2
[%] %]
H13 H13
32 51.4 9.7 42 4.5 8 4.9
45 70.6 12.8 58 5.5 10 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 6.1
T A H4 H5 L1 Gl ARG Esy ks
[g]
+0.1
32 4.2 9 19 4 5183153 | EAHF-L2-25-P-S
45 5.5 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-P-S
60 5.5 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-P-S

28 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



o /NI ¥ 4 2 HRLGT P T EGSS-BS
B4

RIA 230k EAHF-L2-...-P o JRCE TR A TR L

WAk FH A AL T TR A 22 A s o7 AE 25T b
P A S AL RS R A 4

RoHS & i

-
=
-
-
-
RFRT 55048
TS A B1 B2 B3 D1 D2 D3 H2
@ @ ]
H13 H13
32 51.4 9.7 42 4.5 8 4 4.9
45 70.6 12.8 58 5.5 10 5 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 5 6.1
T A H4 H5 L1 L2 Gig AN 5
[g]
0.1
32 4.2 9 53 40 19 4835684 | EAHF-L2-25-P
45 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P
60 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



B

/N 5 LT PR G EGSS-BS

i+

4 IR ESE B EAPM.-...-SLS Mkt
Tl H BT T 9 SIES-8M BEFAN
(CWH! RoHS AL
L1
L2
D1 B1 L3
‘ N\ 25
=, \ﬁF b < & o=
\ _¢- = -
n o~ ] [ T
: 37 T - PB
N ‘,/ : | | > B
> {
| B3 1 e S
2] [1] 145 Eaffixt\
[2] Ltk
INR AN %
& LG B1 B2 B3 D1 H1 H2 H3 Ha4
32 9.2 2 1.0:0.26 M1.6 27 19 4.3 2.5
45 9.4 2 0.7:0.26 M2 37 28 5.5 3.3
60 9.7 2 0.7:0.31 M3 42 32 6.6 3.5
& LG H5 L1 L2 L3 HE ANGess iR
[g]
32 24 22 18 10 10 8067259 EAPM-L2-32-SLS
45 33 30 24 14 18 8067260 EAPM-L2-45-SLS
60 37 37 30 19 27 8067261 EAPM-L2-60-SLS
RN X4 EAPM-L2 Bk
PH AR S AR ISR A 4
RoHS A3 L
L1
L2 B1
Dt B2_ ||
. & 3
, = =
L) "] L e Pl
\ //ﬁ\}\\ 1 =
G (-] i/ \
i — Sl SPZY I
- ‘\‘%s//
) L —g f
RTRnT S5
& TS B1 B2 D1 H1 H2
32, 45,60 5.5 1.3 M4 13.4 6
i TR H3 K1 12 EN 1155 e
[g]
32, 45,60 3 32 25 4 4759852 EAPM-L2-SH
30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




From /N 3 5 2 FL BT B JC EGSS-BS

B F

ITRBIE - i
TSRS (VA AN iR pUY
32 A 562959 7BS-4 10
B 186717 ZBH-7
C 562959 2BS-4
D 186717 ZBH-7
E 562959 2BS-4
45 A 189652 ZBH-5
B 186717 ZBH-7
C 189652 ZBH-5
D 186717 ZBH-7
E 189652 ZBH-5
60 A 186717 ZBH-7
B 186717 ZBH-7
C 186717 ZBH-7
D 186717 ZBH-7
E 186717 ZBH-7
1) AR
ITRBIE - PuEEk, ATAREEED
bupipk ANass EilRss pUY
A 32 133003 QSM-M5-3-I-R 10
V 133004 QSM-M5-4-1-R
) 45 186266 QSM-G1/8-4-1
186267 QSM-G1/8-6-1
60 186108 QS-G1/4-6-1
186110 QS-G1/4-8-1
1) AR
TTBREL - Bl IF o, AT TRIRE, ik HARZH > Internet: sies
‘%%ﬁzt ‘ﬁ%ﬁﬁtﬂ ‘Eﬁfﬁm LA NGRS "ﬂ%
[m]
% TF i 5
RN VN [ERCEE e e PNP HLAE, 3k 7.5 551386 SIES-8M-PS-24V-K-7.5-0F
/ Tk M8x1, 3%t 0.3 551387 SIES-8M-PS-24V-K-0.3-M8D
NPN R, 3 7.5 551396 SIES-8M-NS-24V-K-7.5-0E
ik M8x1, 34T 0.3 551397 SIES-8M-NS-24V-K-0.3-M8D
CID NI E VN DR IY 7 By PNP L4, 3068 7.5 551391 SIES-8M-P0-24V-K-7.5-0E
/ 13k M8x1, 34T 0.3 551392 SIES-8M-P0-24V-K-0.3-M8D
NPN FLAG, 388 7.5 551401 SIES-8M-NO-24V-K-7.5-OE
1Sk M8x1, 3% 0.3 551402 SIES-8M-NO-24V-K-0.3-M8D

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



/NI £ 2 HL BT BT EGSS-BS

i+

TSR - BEIF R, AT TR, MR

B

HARZH > Internet: smt

‘%%&ﬁfﬁ ‘ﬁ;@ﬁmu ‘ HLBE LT MgiKE | irRE e
[m]
BT fil R
2| TN BT AR ARE D, PNP FL4, 3 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
LRI 55, 13k M8x1, 341 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
R
2 | AT ETT AR 1, PNP LA, 3 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0E
ST 55T,
LR
TR B - R HARZH0 > Internet: nebu
T, 22 R, A Mg ANacs ks
(m]
B, M8x1, 3% HLE, TS, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
LA, M8x1, 34 HLZE, TR, 3its 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
TR 45 F1 60, A7AE KT 100 mm i, WAZH HLEE IS¢ SIES-
8M.
PR SRl 1k, U T 7% B A WA 2 P (07 A
T e84k - 10-Link 323% USB i ARZH > Internet: cdsu
[ERI] EEESi9) ANAess pilRss
(m]
o JTFH7 10-Link 19 50T 0.3 8091509 CDSU-1
o HANT AN A Sk
(RAE GBI )
TR - sk HARZH > Internet: nefc
LT, ZE HECT, A 41T Niess piiRss
(m]
.4 2 U A, M12x1, 8% o HHIE Sk, M12x1, 55 0.3 8080777 NEFC-M12G8-0.3-M12G5-LK

o HZRATT LA T 10-Link i 11 2550
o AT e, AT B
BEE

32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12




Hrin
B F

TBERN - g B

b=

NI i 5 2 HIL T 86 EGSS-BS

HARZ K > Internet: nebl

D, 22 HAECT, A 28T N EilRss
[m]
A, M12xa, 44T ML, TR, 4t 2 8080778 NEBL-T12W4-E-2-N-LE4
@ 5 8080779 NEBLT12W4-E-5-N-LE4
/ 10 8080780 NEBL-T12W4-E-10-N-LE4
15 8080781 NEBLT12W4-E-15-N-LE4
LA A P, M12x1, 45T AL, TR, 488 2 8080790 NEBL-T12G4-E-2-N-LE4
m 5 8080791 NEBL-T12G4-E-5-N-LE4
/ 10 8080792 NEBLT12G4-E-10-N-LE4
15 8080793 NEBLT12G4-E-15-N-LE4
TR B - s HARZ%0 > Internet: nebc
D, e HAECT, A 4T AN ess EilRss
[m]
AR, M12xa, 84T Mg, T, 8tk 2 8094476 NEBC-M12W8-E-2-N-B-LES
@ 5 8094478 NEBC-M12W8-E-5-N-B-LES
/ 10 8094481 NEBC-M12W8-E-10-N-B-LE8
15 8094479 NEBC-M12W8-E-15-N-B-LE8
BTk, M12x1, 8% 2 8080786 NEBC-M12W8-E-2-N-M12G8
@ 5 8080787 NEBC-M12W8-E-5-N-M12G8
M 10 8080788 NEBC-M12W8-E-10-N-M12G8
15 8080789 NEBC-M12W8-E-15-N-M12G8
P4 2 CA P, M12x1, 85T A, T, 88N 2 8094480 NEBC-M12G8-E-2-N-B-LE8
ﬁ 5 8094477 NEBC-M12G8-E-5-N-B-LE8
/ 10 8094482 NEBC-M12G8-E-10-N-B-LE8
15 8094475 NEBC-M12G8-E-15-N-B-LE8
BTk, M12xa, 8% 2 8080782 NEBC-M12G8-E-2-N-M12G8
m 5 8080783 NEBC-M12G8-E-5-N-M12G8
M 10 8080784 NEBC-M12G8-E-10-N-M12G8
15 8080785 NEBC-M12G8-E-15-N-M12G8

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



	小型滑台式电缸单元 EGSS-BS
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据

	附件

